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Referat af ordinær generalforsamling 2026 

Dato: 23/3-2026 Kl.: 19:00 Sted: Sognegården Møllelundgaard, Borup 

Deltagere:  6 stemmeberettigede medlemmer, heraf 4 fra bestyrelsen og 0 med 
fuldmagt. 

 

Med reference til punkterne i dagsordenen blev følgende besluttet på generalforsamlingen. 

 

1. Valg af dirigent. 

Bestyrelsen forslog Henning Simoni, der blev valgt med akklamation.  

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen ved annonce i Ugeavisen Køge i uge 9 

2026 var rettidigt indkaldt jfr. vedtægterne, og at generalforsamlingen dermed var 

beslutningsdygtig. 

 

2. Valg af stemmetællere. 

Dirigenten aftalte med forsamlingen, at stemmetællere først ville blive valgt, hvis der skulle 

vise sig et behov for stemmetællere.  

 

3. Bestyrelsens beretning til godkendelse. 

Formanden, Even Abrahamsen, fremlagde bestyrelsens beretning, som er offentliggjort på 

foreningens hjemmeside www.antenneforeningenborup.dk under ”Downloads” og 

derefter ”Ordinær generalforsamling 2026” sammen med dette referat og øvrige bilag 

udarbejdet i forbindelse med generalforsamlingen. 

Beretningen blev godkendt med akklamation. 

 

4. Aflæggelse og godkendelse af årsregnskab, underskrevet af revisor og 

bestyrelse. 

Kassereren fremlagde foreningens årsregnskab for 2025 jfr. Bilag 1.  

Regnskabet udviser et overskud på 89.830 kr. mod et budgetteret overskud på 0 kr. 

Regnskabet blev godkendt med akklamation. 

 

5. Rettidigt indkomne forslag. 

Bestyrelsens forslag til TV pakker og prisændringer 2026. 

Formanden gennemgik bestyrelsens forslag til TV pakker og prisændringer for 2026 jfr. Bilag 

2, som der henvises til for en uddybning. 

http://www.antenneforeningenborup.dk/
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Bestyrelsens forslag til TV pakker og prisændringer 2026 blev godkendt med akklamation. 

 

6. Vedtagelse af budget og endelig godkendelse af prisblad. 

Prisblad for 2026 jfr. bilag 3 og Budget for 2026 jfr. bilag 4 blev fremlagt.  

Der budgetteres i 2026 med et underskud på 103.000 kr., der tages af egenkapitalen. Det 

blev bemærket, at den primære årsag til underskuddet er renovering af antenneskur og hegn 

omkring antenneskur. 

Prisblad og Budget blev vedtaget med akklamation, idet det fra forsamlingen blev bemærket, 

at posten ”Elektricitet” bør blive mindre end budgetposten på 40.000 kr. pga. sænkelsen af 

elafgiften. Bestyrelsen var enig med bemærkningen. 

 

7. Valg til bestyrelsen samt suppleanter. 

Dirigenten citerede fra vedtægterne, at i lige år skal der af generalforsamlingen vælges en 

formand for 2 år plus 2 medlemmer for 2 år.  

Formanden, Even Abrahamsen, og de 2 bestyrelsesmedlemmer, Per Christensen og Allan 

Bruhn, var villige til genvalg, og da der ikke var andre forslag fra forsamlingen, blev 

formanden og de 2 bestyrelsesmedlemmer genvalgt med akklamation. 

Suppleanter er på valg hvert år. Formanden havde fået bekræftet, at førstesuppleanten Allan 

Simonsen var villig til genvalg. Ingen stillede op til posten som 2. suppleant. Allan Simonsen 

blev genvalgt som førstesuppleant med akklamation. 

 

8. Valg af statsautoriseret eller registreret revisor, samt intern revisor og 

revisorsuppleant, for 1 år. 

Registreret revisor Jørgen Larsen blev genvalgt som ekstern revisor. 

Nete Hjort Bai blev genvalgt som intern revisor. 

Kate Rose Dencker blev valgt som ny revisorsuppleant. 

Alle blev valgt med akklamation. 

 

9. Eventuelt. 

a) Bestyrelsen blev spurgt, om den forventer et fortsat frafald af medlemmer. Bestyrelsen 

svarede, at det er en uomgængelig følge af tiderne, hvor flere og flere streamer 

udsendelser direkte via Internettet. Det relativt store frafald i 2025 skyldtes dog primært 

Norlys’ omlægning af opkrævning hos boligselskaberne og plejehjemmet. 

b) Kassereren fremhævede et punkt, der efter kassererens vurdering skulle have været 

fremhævet af kassereren under fremlæggelsen af budgettet nemlig, at den tidligere 

honorering af formand og kasserer med 4.500 kr./år til hver er ændret til honorering af 



 

3 af 3 

 

formand og bogholder med 10.000 kr./år til hver, hvilket afspejler den nødvendige 

arbejdsindsats. 

 

Der var ikke yderligere spørgsmål eller kommentarer til bestyrelsen. 

 

Formanden takkede herefter de fremmødte og dirigenten. 

 

Dirigenten takkede herefter for god ro og orden og afsluttede generalforsamlingen. 

 

 

 

 

______________________________  ______________________________ 

Formand, Even Abrahamsen    Dirigent, Henning Simoni 


